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Sziasztok! 

Kósa Szabolcs vagyok, 19 éves, a Tokaj-Hegyalja Egyetem elsőéves hallgatója. A 

tanulmányaimat szőlész-borász mérnöki képzésen kezdtem meg. 

A középiskolai tanulmányaimat Esztergomban végeztem, ahol az osztályom jelentős szerepet 

töltött be az iskola életében. Az iskola hagyományait követve mi is indultunk a diákkirály-

választáson, ahol megszereztük a koronát. Az egész kampány lebonyolításához rengeteg 

csapatmunka, és persze szervezés kellett. Ekkor fordult meg a fejemben legelőször az a 

gondolat, hogy egyetemen is folytatni tudnám ezt a tevékenységet. 

A szőlész-borász képzésre más nemes célok mellett azért is jelentkeztem, mert fontos 

célomnak tartom a fiatalabb korosztály alkoholfogyasztási szokásait megváltoztatni. Meg 

szeretném nekik mutatni, hogy nem abban van az élvezet, hogy isszuk az olcsóbbnál olcsóbb 

italokat, és közben lerészegedünk. Véleményem szerint egy pohár bor, vagy kézműves sör 

mellett elköltött beszélgetésnek sokkal nagyobb az értéke. Az ilyen estéken életre szóló 

barátságok köttethetnek, új ötletek, célok fogalmazódhatnak meg. 

Már az első pár hétben, „az egyetemi légkörrel ismerkedve” egyre több ötlet, megvalósítandó 

cél körvonalazódik ki bennem az itt eltöltendő évekkel, illetve az azokat követő évek 

kapcsán. Amikor találkoztam a mostani HÖK-tagokkal, és rálátást kaptam a tevékenységükre, 

elgondolkoztam azon, hogy én is szívesen tartozhatnék közéjük. Így az itt eltöltött éveimet a 

tanulás mellett aktívan tölthetném a hallgatók, és nem utolsó sorban saját céljaimért dolgozva. 

Fontosnak tartom, hogy a HÖK képviselői tisztségét olyan hallgatók viseljék, akik tisztában 

vannak annak működésének fontosságával, és ezt közvetíteni tudják a hallgatók felé, 

eredményes munkát végezhessenek ezek keretein belül. Jó szociális készségekkel és 

empátiával rendelkeznek, nem ijednek meg a váratlan feladatoktól, problémáktól. 

Hallgatótársaink képviseletéhez elengedhetetlen, hogy kompromisszumképesek és 

együttműködőek legyünk, hogy a HÖK-ön keresztül azon dolgozhassunk, hogy minél 

eredményesebbé, jobbá tegyük az egyetemi életet szaktársaink, kartársaink, és az egyetem 

minden egyes hallgatója számára. 



Barátságos, nyitott személyiség vagyok, a felmerülő problémákat, váratlan helyzeteket jól 

kezelem, és rövid időn belül igyekszem megoldást találni rájuk. A versenysportolói 

múltamnak köszönhetően jó fizikummal, kötelességtudattal és állóképességgel rendelkezem. 

Nyitott vagyok a folyamatos tanulásra, ismeretszerzésre és innovációkra. A rám bízott 

feladatokat igyekszem precízen, az elvárásoknak megfelelően elvégezni. Gimnáziumi 

tanulmányaimat végig jeles eredménnyel végeztem, az érettségi bizonyítványom pedig kitűnő 

lett. Rendszeresen részt vettem iskolai programok szervezésében, lebonyolításában. Tudom, 

hogy nagyon sokat kell tanulnom, tapasztalnom ahhoz, hogy megtaláljam a saját utam, és a 

nekem legmegfelelőbb, hozzám legközelebb álló módszereket. De kész vagyok szembenézni 

az elém kerülő kihívásokkal. 

A HÖK alakulatán belül több cél is lebeg a szemem előtt, amit meg lehetne valósítani. 

Szeretnék kidolgozni egy olyan megoldást, hogy a hallgatók könnyebben és gyorsabban hozzá 

tudjanak férni a tananyagokhoz, illetve könnyebben el tudják érni oktatóikat, 

Mentoraikat: akár közös iskolai e-mail címek létrehozásával, akár a Google Classroom 

segítségével. Ezeken a felületeken gyorsan és átláthatóan elérhetőek az anyagok, nem úgy, 

mint szeretett Neptun-rendszerünkben. 

Fontosnak tartom továbbá egy olyan együttműködés kialakítását, ahol az egyetem, a 

tanáraink, ezen kívül a város vezetése egyaránt elismeri, hogy működésünk meghatározó, és 

nem lehet elhanyagolni. Esetleges fórumok szervezését a város vezetésével, ahol a diákok 

megoszthatják ötleteiket, észrevételeiket. 

A szervezett rendezvények között létrehoznék különböző csapatversenyeket, a különféle 

szakok között. Ezek lehetnének vetélkedők, éjszakai kirándulások vagy városvetélkedők. 

Nagyon sok egyetemen működik ilyen rendszer, és ezzel is lehetőség lenne népszerűsíteni az 

intézményt. Ezen kívül rendezhetünk hallgatói kocsmatúrákat (nem a Kociba), illetve 

kocsmakvízeket. 

Lehetőséget tudnánk biztosítani az utazásra az ország határain belül, illetve a környező 

országokba. Ezekre is léteznek különböző pályázatok, melyek segítségével megismerhetnénk 

az országot, Európát. Lehetőség lenne tanulmányi kirándulásokra, Budapestre, egyetemi 

városokba, és nem utolsósorban borvidékekre. 

Bízom benne, hogy motivációs levelem és önéletrajzom alapján alkalmasnak találtok a 

hallgatói önkormányzatban betölthető valamelyik tisztségre, és várom a lehetőséget a 

személyes találkozásra! 

Mindenkit puszilok, Csá: 

Kósa Szabolcs 


